

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ХРОНІЧНОГО ПАНКРЕАТИТУ НА ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ УКРАЇНИ

Яковлєва Л.В., Герасимова О.О., Шершньова С.С.

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

Вступ. Хронічний панкреатит (ХП) відноситься до поширених захворювань органів травлення. Згідно з українським уніфікованим клінічним протоколом надання медичної допомоги пацієнтам з ХП для фармакотерапії захворювання в залежності від клінічної ситуації можуть призначатись представники наступних груп: анальгетики, аналоги соматостатину, антибактеріальні засоби, вітаміни, інгібітори протонної помпи (ІПП), кровозамінники та перфузійні розчини, нестероїдні протизапальні засоби, препарати ферментів та спазмолітики [1].

Мета даного дослідження – провести аналіз асортименту лікарських засобів (ЛЗ) для лікування ХП на фармацевтичному ринку України у 2017 році.

Матеріали та методи. Для досягнення поставленої мети дослідження було використано структурно-логічний, порівняльний та маркетинговий методи. Асортимент ЛЗ для лікування ХП в Україні визначали, використовуючи систему дослідження ринку «Фармстандарт» компанії «Моріон» (за станом на грудень 2017 року) [2].

Результати та їх обговорення. У 2017 році ЛЗ для лікування ХП були представлені в Україні 723 торговими найменуваннями (ТН), які відповідали 34 міжнародним непатентованим назвам. Більшість з них – представники антибактеріальних ЛЗ (207 ТН) та ІПП (116 ТН). Частка препаратів вітчизняного виробництва становить 47 % (343 ТН). Найбільш поширеними в товарному асортименті ЛЗ, які використовуються для лікування ХП, є таблетки – 31 % (224 ТН).

Отже, ЛЗ для лікування ХП були представлені в Україні у 2017 році в широкому асортименті, достатньому для вибору ЛЗ з урахуванням його ефективності, безпечності та вартості, індивідуальних особливостей пацієнта та ступеня тяжкості захворювання.

Список літератури:

1. Наказ МОЗ України № 638 від 10.09.2014 р. «Про затвердження та провадження медико-технологічних документів зі стандартизації медичної допомоги при хронічному панкреатиті. Уніфікований клінічний протокол первинної, вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги та медичної реабілітації «Хронічний панкреатит». [Електронний ресурс]. –

Режим доступу: http://mtd.dec.gov.ua/images/dodatki/2014_638_hronPankr/-2014_638_YKPMO_HP.pdf

2. Система дослідження ринку лікарських засобів «Фармстандарт» компанії «Моріон» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.pharmstandart.com.ua>